

央视否认大楼命名“智窗”

“大裤衩”之名在民间流行，最终名暂未公布



设计师库哈斯

央视新大楼

本报综合消息 近日，关于央视新大楼被命名为“智窗”的笑闻在网上流传。6月4日，央视方面对此予以否认。

据了解，2008年，央视内部曾为新大楼征名，但没有确切结果。当新央视大楼在种种议论声中动工时，是善于调侃的北京市民用一种平易近人的民间词汇——“大裤衩”，将这座特立独行的实验式建筑广泛传播。然后，它又以一条“大楼失火”的标准社会新闻返回大众视野。而最近，它又

火了——关于“智窗”的传闻引来了一片网议。

“刚刚听说央视新大楼定名为‘智窗’，真是服了，也不知道谁想的名字，够创意”。近日，一则消息在网上广为传播。网友称，央视作为国家电视台，是对外传播智慧的重要窗口，而新大楼中部形成的多边形镂空，酷似一个巨大的窗口，定名为“智窗”十分合适。

6月4日，央视总编室公共关系科工作人员否认了网上的传闻，称新大楼命名为智窗是不可能的，目前新大楼的最终名称暂未公布。 (雷军)

■链接

央视新大楼的设计师是库哈斯。1944年出生在鹿特丹的

库哈斯是荷兰著名建筑师，早年做过记者。

1975年，他与扎哈哈迪德等建筑师一起创建了荷兰大都会建筑事务所，并于2000年获得了被称为“建筑界的诺贝尔奖”的普利茨克奖。2002年，他设计的央视新大楼方案获得通过。

2009年，库哈斯在他所在的荷兰大都会建筑事务所(OMA)网站上发布声明，断然否认央视新大楼设计含有色情隐喻。中国专家当时在接受《环球时报》采访时说，埃菲尔铁塔、巴黎蓬皮杜中心、悉尼歌剧院都被斥责过“像个怪物”，央视新大楼的是是非非或许该留到100年后再去评说。

胡军夫妇捐100万建手术室



胡军与太太卢芳和女儿在一起

本报综合消息 6月3日，由王菲与老公李亚鹏设立的“北京嫣然天使儿童医院”落成，获不少圈中好友支持，内地影星胡军携太太卢芳和女儿出席。

李亚鹏之前在微博公开胡军发给他的短讯，指胡军以夫妇名义捐出100万元人民币发扬为善最乐的精神。胡军通过经纪人表示，本打算捐两间病房，后才改手术室。对于他儿子是否有特别经历，经纪人表示不作响应，但强调胡军儿子现在健康可爱。 (易娱)

章子怡遭圈内女星诬陷？

范冰冰团队：没什么可说的



本报综合消息 章子怡最近被传禁出境轰动一时，随着她出面澄清、提告，好像已告一段落，不过日前再次传出最新消息，内地编剧毕成功在微博表示章子怡被黑是另一明星的诬陷计划，有内地网站直指幕后黑手就是范冰冰，不过爆料微博已遭删除。据悉，范冰冰早在3月就密谋灭“章”，希望趁势挤下章子怡，抢夺中国一姐地位。

今年33岁的章子怡和30岁的范冰冰几乎同期出道，前者靠名导张艺谋、李安力捧，迅速蹿红，一举踏上国际舞台；后者从电视剧《还珠格格》开始被注意，直到近年积极争取国际影展曝光，以夸张造型抢镜，才逐渐闯出知名度。

尽管二人曾在2009年合

作电影《非常完美》，不过霸气范冰冰声势日渐壮大，双姝不和传闻甚嚣尘上，章子怡曾被指在化名“稀土部队”的微博上暗讽范冰冰穿的服装“不伦不类”，这回她被传禁出境，传出幕后黑手就是范冰冰。

内地网站6月2日报道，知名编剧毕成功5月31日在微博揭秘内幕：“所谓情妇的诬陷计划，在3月已知……某人也真是，往死里整比自己强的，却忘了让自己变强是王道。”而他3月微博就曾用英文写下：“Miss F，你不累吗？”随后也默认“Miss F”指的就是范冰冰。

报道指出，碰巧的是章子怡这次被禁出境，范冰冰的死对头李冰冰也特意在微博留言替她打气：“支持章子怡拿起法

律的武器保护自己。让空气得到净化，让心灵得到平静。”

爆料一出，网友直呼“太可怕了”，“这下手也太狠，居然敢牵扯政治”，不过毕成功的微博已被删除，他也否认指的是范冰冰，表示自己没有指名道姓，范冰冰的工作室则回应：“这没什么可说的。”她的经纪人穆晓光6月2日没有接电话，让整件事更加雾里看花。

不过，也有网友力撑范冰冰，并贴上她的言论打气——“范冰冰说：我挨得住多深的诋毁，就经得住多大的赞美。范冰冰说：我的所有努力都只是为了让自己掌握主动。范冰冰说：别人说好不好不重要，我喜欢就好。范冰冰说：我从来就不是为了别人而活。范冰冰说：万箭穿心，习惯就好！” (颖颖)

章子怡(右)出道后迅速蹿红，范冰冰(左)近年则靠在国际影展争取曝光，打响知名度。

赵雅芝发律师声明 驳斥有偿陪饭局谣言



本报综合消息 近日，香港和广东两家媒体刊登了港台明星在内地有偿陪陪内地富豪饭局的报道，特别指出赵雅芝作陪饭局价格是20万元人民币，且有价有市。对此，赵雅芝认为报道严重失实，一直性格温和、低调，近年来一直投身公益慈善事业的她，深感震怒和愤慨，表示个别媒体严重违反了新闻职业道德、相关法律规定，对她造成了侮辱和诽谤。6月4日下午，赵雅芝委托律师发布了一份律师声明，驳斥有偿陪饭局谣言，并决定追究相关媒体的法律责任。

在《律师声明》中指出：近日，《香港3周刊》刊登题为“吴孟达爆：红

星大陆饭局”的文章，《广东舞台与银幕》刊登题为“内地富豪饭局，赵雅芝20万有价有市”的文章，“该等文章涉及赵雅芝女士的内容严重失实，严重侵害了赵雅芝女士的名誉权，属于侮辱和诽谤的违法行为。”

“针对该等严重侵犯赵雅芝女士名誉权的报道，”上海市中天律师事务所朱晓剑律师接受赵雅芝女士的委托，6月4日发布如下声明：

1、《香港3周刊》刊登题为“吴孟达爆：红星大陆饭局”的文章，《广东舞台与银幕》刊登题为“内地富豪饭局，赵雅芝20万有价有市”的文章中涉及赵雅芝女士的相关内容，纯属相关媒体自

行杜撰，严重失实。相关媒体刊登该等失实文章严重违反了新闻媒体职业道德及相关法律规定，已对赵雅芝女士构成严重侵权。

2、以上相关媒体的不实报道，将对赵雅芝女士的名誉造成严重的负面影响。因此，以上相关责任媒体应当立即以同版位、同篇幅做出更正报道，向赵雅芝女士致歉，以最大程度地挽回赵雅芝女士的名誉损失。

3、相关责任媒体应当对其侵权行为所产生的后果承担一切法律责任。赵雅芝女士将视其后续行为及致歉态度，保留向其提起法律诉讼的权利。 (新浪)

李可染《万山红遍》拍出2.9325亿元

本报综合消息 6月4日晚，在北京保利2012春拍近现代书画夜场中，李可染画作《万山红遍》以1.8亿起拍，2.55亿落槌，加上佣金共以2.9325亿元成交，刷新李可染个人拍卖纪录，暂列今春单品成交额最高的艺术品。

创作于1964年的《万山红遍》是李可染积墨山水艺术创作的巅峰，该作题材取毛主席“看万山红遍，层林尽染”诗意图，是成就李可染先生在中国近现代画坛地位的里程碑式画作。1962—1964年间，李可染偶得半斤故宫内府朱砂，便大胆尝试用朱砂写积墨山水，创作了“万山红遍”题材。据著名收藏家刘文杰先生考证，“万山红遍”共有七幅存世，其中三平尺左右的两件分别在1999年和2000年拍出

400万元和500万元，以创纪录的价位带动了艺术品市场的发展。 (冯秋红)



李可染画作《万山红遍》